

# BAJA-BÁCSKA

Tek. Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁMFelelős szerkesztő és felelős kiadó  
**Dr. KNÉZY LEHEL.**ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Helyben negyedévre 6 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő

## Az adósságok rendezése

A gazda és nem gazdaadósságok rendezése a legegyszerűbb politikai kérdés, mely valóban az elevenben vág. Nincs politikai, gazdasági vagy bármiféle társadalmi beszélgetés, mely ne fordulna már első felidőben az adósságok rendezésére.

Senki sem sajnálja a könnyelmű vagy feltűnően gondatlan gazdaság, vagy üzletvezetés folytán eladósodott embert, de a szorgalmas, jóhiszemű s önhibájukon kívül nehéz helyzetbe került egyének a legmesszebb menő rokonszenvet érdemlik meg.

A vidéki pénzügyi intézetek vezérgazdái tárgyalnak fenn s különféle hírek szivárognak ki a tárgyalás menetéről. Meggyőződésünk, hogy a kamatmérséklésnek radikálisnak, az ingatlanok hozamával arányban állóknak kell lenni. Tíz-

éves megoldások a szerencsétlenséget csak még fokoznák. 30—50 éves amortizációs megoldás az egyedül lehetséges forma, mely 3—4 százalékos amortizációval hárítaná át két nemzedékre a mai korak elviselhetetlen terheit.

A betétesek problémája bizonyos kategóriákon felül az amortizációk arányában volna megoldandó.

Németországban több mint kétszázézer öngyilkos emléke vet sötét árnyat a rossz békekére a rossz pénzügyi és gazdasági politikára.

Hány százezer tépelődő ember vár és remél gyors és biztató megoldást nálunk is.

Kétszeresen ad, aki gyorsan ad; gyors megoldást várunk és kérünk az adós és hitelező jól felfogott érdekében.

egészen a villanyóráig szükséges.

A szakértők díjat a vállalkozók kötelesek viselni. A tervezett szerint a közvilágítás 4—6 fillérbe, a magánvilágítás 8 fillérbe kerül majd

kilowattónként. Az ipari áram sokkal olcsóbb lesz.

Negyven év múlva a fővezetékek a vármegye, a községi vezetékek a községek tulajdonai lesznek.

## Menetrendszerű MFTR. hajójáratok.

Menetrendszerű hajójáratok a távolsági forgalomban a Dunán: Budapest—Pozsony—Wien, Budapest—Mohács és Budapest—Esztergom között. A Tiszán: Szolnok—Csongrád—Szeged között. Ugyancsak különleges hajójáratok a helyi forgalomban: kirándulóhajók a Kisduánban Szentendre, Leányfalu, Visegrád, Nagymaros, Dömös, Esztergom felé naponta többször.

Turistahajó minden vasár- és ünnepnapon Esztergomba. Indulás a Budapesti Eötvös-térről reggel hat órákor Egységes menetdíj oda és vissza 180 pengő.

Sétahajók a budapesti Dunán. Indulás a Vigadó-téri és a Pálffy-téri kikötőkből. „Zsófia” sétahajók;

1. Uzsonnahajó naponta 17 óra-

kor, menetdíj uzsonnával 2 pengő, uzsonna nélkül 120 pengő. Gyermeknek féljegyvel utaznak.

2. Vacsorahajó, naponta 20 órákor. Menetdíj vacsorával 4 pengő.

3. Vacsora utáni hajó naponta 22 órákor. Menetdíj 150 pengő.

4. Vasár- és ünnepnap délelőtt 11 órákor, menetdíj 1 pengő. Gyermeknek féljegyvel utaznak.

Kis sétahajók naponta 16, 17, 18

19 és 20 órákor. Menetdíj 40 fill. Üdülő hajó körjárat Visegrád—Nagymarosig és vissza a Szentendrei sziget körül felfelé a nagy-, lefelé a kis-Dunán. Indulás június 1-től naponta Budapest Eötvös-térről 730 órákor. Visszaérkezés 1345 órákor. Menetérték I. o. 210 P, II. osztályon 130 pengő.

## Megvalósulás felé közeledik a megyei villamosítás ügye.

Pénteken délelőtt 12 órákor fontos tanácskozás volt a vármegye kis tanácstermében. Az értekezleten részt vettek dr. Szabovljevič Dusán kormányfőtanácsos, alispán elnöke alatt Szutryé Lipót kormányfőtanácsos, Magasházy Béla kereskedelmi miniszteri főmérnök, Horváth Iván a városi villamosításmunkák igazgató főmérnöke, Milkó Mátyás, Rosenberg Mátyás, Zomborcsévi Antal, Schweipert Tamás megyei bizottsági tagok, Alföldy László főlevéltáros referens.

Dr. Szabovljevič Dusán alispán közölte a bizottsági tagokkal, hogy a megyei villamosítás ügye iránt komoly érdeklődés mutatkozik a tökéletes vállalkozók körében s ezért szükségesnek látja közzétenni azokat a feltételeket, melyek mellett a megye a villanyvilágítás bevezetésébe belemenne.

Hosszas eszmecsere indult meg a vállalkozás kivitele tárgyában, melynek eredményeként a bizottság elhatározta, hogy a megye villamosítására nyilvános pályázatot hirdet. A feltételek között kimondotta

az értekezlet, hogy a vállalkozó köteles a villanyvilágítást a megye összes községeibe bevezetni.

A fogyasztásra vonatkozóan két alternatív lehetőséget vett kombinációba a bizottság; az egyik szerint a községek nem szavatolnak a minimális fogyasztásért sem, még a közvilágítás terén sem; a másik kombináció szerint a közvilágítás bizonyos minimumáért szavatosságot vállal a vármegye.

Az alispán a minimális közvilágítás nagyságának megállapíthatása végett kérdést intézett a községekhez. A beérkezett válaszokból megállapítható, hogy a községek a 3 év elött vállalt minimális fogyasztásnak mintegy kétfelétőlre szállították le igényüket.

Sem a vármegye, sem a községek semmiféle készpénzbeli hozzájárulást nem vállalnak, sőt kiköti a vármegye, hogy a vállalkozó köteles alapot teremteni, melyből azok, akik a villanyvilágítást be akarják vezetni, annyi kölcsönt vehetnek fel egy-két évi törlesztésre, amennyi a bevezetés összes költségeire —

## A hősök ünnepének programja május 28-án.

Baja thjt. város közönsége hősi halottai iránt érzett, soha el nem muló kegyeletet halálját folyó évi május hó 28-án délután 7 órákor a Szent István téren tartandó emlékünnepén rója le. Az ünnepélyt az alkalommal a városi hatóság és a testnevelési vezetőség rendezi.

Az ünnepi nap beosztása a következő:

Délelőtt. 1. A Levente alakulatok zenés ebérszűjő reggel 5 óratól városzerte.

2. Reggel 8 óratól d. u. 1 óráig persely és urnagyűjtés a hadisírok gondozási költségére. (Mansz. Szoc. Misszió, Leányklubok)

3. Istentisztelet az összes vallási felekezetek templomaiban, melyeken testületileg, illetőleg, képviselőileg a hatóságok is résztvesznek.

Délután. 1. Hat óra ötven perccor öt perces harangzúgás a hősök tiszteletére. Baja város összes harangjai egyidőben szólnak meg.

2. Kegeleti staféta indítása. Indulnak: a sportegyletek, a tanulóifjúság, a katonaság, a levente staféta csapatai.

3. 630 órától 650 óráig a résztvevők gyülekezése és elhelyezése a Szentistván-téren a városi székház kapuin kifüggesztett és az illetékeseknek kézbesített helyszínrajzokon megjelölt terepeken.

4. Pontosan 7 órákor a Bajai Dalőskör énekel.

5. Szaval Branderker Oszkár tanítójelölt.

6. Ünnepi beszéd. Mondja Legányi Dezső, a fiu felsőkereskedelmi iskola igazgatója.

7. Szaval Tóbiás Ferenc tanítónővendék.

8. A koszoróknak a jelképes sira helyezése. A koszorúk beszerzéséről a kiküldöttek maguk gondoskodnak, valamint maguk jelölik ki azokat a személyeket is, a akik a koszorukat a jelképes sira helyezik. Az iskolás lánykakat kérjük, hogy egy-egy virágszálal tegyenek felvonulásukkor a jelképes sira.

Este. 1. 9 órákor a Szentistván-téren a leventék zenés takarodót fujnak, majd a cserkészek és a leventealakulatok táborúzat gyujtanak, amely mellett hazafias költe-

# Már milliók tudják, Kik eddig nem tudták, Hogy az **Igmándi** víz, Legjobb keserűvíz.

ményeket szavalnak és magyar dalokat zengedeznek.

A koszorukat kiküldötték vizik másnap délelőtt a temetőbe és he-

lyezik el az hősi sírokon.

Pontos és tömeges megjelenést kér a rendezőség.

## Baja város polgármestere pályázatot hirdet egy előadás megírására a rádió számára Baja nyaralóvárosról.

**Mindenki pályázhat. — Első díj 30, második díj 20 pengő.**

A pályázatokat 1933. évi május hó 30. napjának déli 12 óráig kell „Baja város szép helyen van!” jellegével ellátott zárt borítékban név aláírása nélkül az idegenforgalmi hivatalhoz (Baja városi székház em. 4. szám alá) postán beküldeni. A szerző nevét külön kis borítékban teljes címének feltüntetésével mellékelje.

Pályázhat mindenki. Bár a cél az, hogy városunk szépségei, kellemetességei, érdekességei s mindama tényezők kiemeltessenek, amelyek alkalmasak arra, hogy az idegenek kedvet kapjanak bajai tartózkodásra, mégis kerülni kell a ríktó propaganda színezetet.

Gondosan kerülni ajánlatos az unalmassá válható tömeges száraz adatfelsorolást is.

Szcm előtt kell tartani az, hogy

a munkát a rádió bemondója fogja felolvasni, tehát azt megkapóan, a hallgatóság figyelmét felkeltően és lekötően, nem pedig túlzottan rovására kell megszerkesztenie.

A munka érjed lme mintegy 3—9 ríktán gépelt ivoldal.

Bíralója egy általam kiválasztott 5 tagú bíráló bizottság lesz.

A díjazott munkákkal a város a rádióval kapcsolatban szabadon rendelkezhetik; azokat átalakíthatja, összevonhatja, stb. Egyébként a szerzőnek szerzői jogát érintett nélkül hagyja.

A keltő legjobbnak ítélt munka közül az elsőnek 30, a második 20 pengő a jutalma, mely összeget a szerzőknek a bíráló bizottság döntése után kiutalványozom. Baja, 1933. május 17. dr. Borbíró Ferenc polgármester.

## Május 30-án délelőtt kilenc órakor lesz a főispánt beiktató vármegyei diszközgyűlés.

Bács-Bodrog vármegye törvényhatósági bizottsága váradi és micskei Baranyi Tibor új főispánunk beiktatása végett május 30-án, kedden délelőtt 9 órakor a vármegyei Petőfi színház nagytermében diszközgyűlést tart. Ezt ünnepélyes Is-

tenisztétel előzi meg, mely a róm. kath. belvárosi plébánia templomban reggel 8 órakor kezdődik.

A közgyűlés befejezte után az új főispán a küldöttségek tisztelgését fogja fogadni, amelynek sorrendjét más alkalommal fogjuk ismertetni.

## Fürdőruhában nyilvános helyen való megjelenés korlátozása.

A 39820/1921. BM. szu. rendelet 38. §-ában biztosított jogkörömben a közérköles megvédése érdekében és a józólést sértő magatartás csökkentése céljából a következőket rendelem el:

1. §.

Amennyiben cselekménye súlyo-

sabb büntető rendelkezés alá nem esik, kihágást követ el és e rendelet alapján 100 pengőig terjedhető pénzbüntetéssel sujható az, aki a városnak utcaszerűen beépített beltérületén, nyilvános helyen, tehát nem kizárólag fürdőzők részére fenntartott nyilvános étkező, kávé-

ház, vendéglő, vagy kocsmahelyiségekben megjelenik. Ez a tilalom nem vonatkozik azokra, akik kocsin, bér és magánautón mennek a város beltérületén levő lakásaikról uszórúhában a fürdőkelyre vagy vissza, ha pizsamát, fürdőköppényt használnak.

2. §.

E rendeletbe ütköző kihágások felett elsőfokon a m. k. r. rendőrség bajai kapitányának vezetője vagy helyettese a belügyminiszter által rendőri büntetőbíráskodással megbízott tisztviselő, másodsorban a m. kir. rendőrség vidéki főkapitánya harmadfokon pedig a belügyminiszter bíráskodik.

3. §.

Ez a rendelet a kihirdetést követő 24 óra elteltével lép életbe és kifejezett megújítás nélkül 1934. évi december 31-ig érvényes.

Baja, 1933. évi május 11.

**Trenka Kálmán**  
rendőrőtanácsos, a bajai kapitányaság vezetője.

## Kommunista gyanus magatartása miatt őrizetbe vették a letenyei kórház vezető orvosát.

Napok óta tartó szenzációja van Letenye nagyközségnek. A letenyei kórház vezető főorvosát dr. Heimer Ödönt és őt társát a csendőrség őrizetbevette. Az orvosnak az állami és a társadalmi rend tekintetében vallott nézeteit már másfél év óta szemmel tartják, azonban mindezekig semmi bizonyíték nem került fel ellene. Az utóbbi napok azonban meglepő eredményeket hoztak, mire nála és a szomszédos két községben, Fityeházán és Egyed-után 5 személynél tartottak aminek eredményeképpen mind az ötüket letartóztatta.

Mivel az ügy a pécsi kir. ügyészség hatáskörébe tartozik, mint politikai bűncselekmény, a napokban mind a hat gyanúsítottat Pécsre kísérik. Ugyancsak kommunista gyanus üzemek miatt négy személyt vettek őrizetbe Békéscsabán.

## A japánok bevonultak Peking külvárosába.

Kínai jelentés szerint a japánok két irányban nyomulnak elő Peking felé, északról és keletről.

A kínai haderők vesztesége csak kupejkói harcokban meg-

haladja a tizezret.

Tegnap éjjeli jelentés szerint a japán haderők elfoglalták Tung-Csaut, Peking egyik külvárosát. A japán vezérkar megadásra szólította fel a pekingi haderőt, hogy a város lakosságát megkíméljék az ostromtól.

## HIREK.

— **Elliották a csónakját.** Feljelentést tett a rendőrségen Szévald András Szentjánosi-ut 15. szám alatti lakós, mert a Ferenc csatorna partján elhelyezett csónakját e hó 12-én ellopták.

— **Pünkösöd két napjára Siófokra kirándulást rendez a Menetiagy iroda, kényelmes, számozott ülőhelylyel bíró autóbusszon. Menettérti jegy ára 13 P. Jelentkezéseket ellogad és felülgősitással szolgál a Menetiagy iroda. Bank és Kereskedelmi.**

— **Bleyer Jakab nem mond le katedrjáról.** A tudományegyetem bölcsészeti kara tegnap részben ismét megnyitották, amennyiben a vizsgázókat beengedték az épületbe. Egyébként Bleyer Jakab úgy nyilatkozott, hogy egyetemi tanszékéről nem fog lemondani, mert igazságának tudatában van.

— **A has teitsége, májtájéki fájdalom, enésztési nehézségek, gyomorbelhurut és sárgaság a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által megszüntethető és az egy, a szem, tüdő vagy szív felé irányuló vértolulások ellensúlyozhatók. Gyomor- és bélspecialisták igazolják, hogy a Ferenc József vizet, különösen az ülő életmód következtében jelentkező bajoknál, nagyon kedvező eredményeket érnek el. A Ferenc József keserűvíz gyógyszerlátrákban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.**

— **Rosmini olasz állampolgár, akit a belgrádi államvédelmi törvénysszék ma dälben hatévi kény-szermunkhára ítél, mérget vett be. Súlyos állapotban szállították kórházba.**

— **Bombamerénylet.** Sanghaiból éjjel jelentik, hogy a tiencsini pályaudvaron bombamerénylet történt. Ismeretlen tettesek levegőbe röpítették a pályaudvar épületét. Az állomáson lévő kínai katonai vonatok utasai közül többszázan meghaltak és megsebesültek. Közlebbi részletek még ismeretlenek. A pályaudvar teljesen legett.

— **Mincsen párja seho! az „Igmándi” viznek, Mert hűségés óra jókeav s egézségnek.**

**! Féltárért vásárolhat keveset használt fényképezőgépet Lázárnál!**

— **Áramszűnés.** A villamosüzemek igazgatóságától nyert értesülésünk szerint folyó hó 21-én, azaz vasárnap reggel 7 óráltól előrelátólag 10 óráig különböző fenntartási munkálatok elvégzése céljából áramszűnés lesz.

— **Cyánózás után edes a pihenés**

**Füredi Sándor okl. vegyész-mérnök tyánózó vállalata, Baja, Csirfusz Ferenc-utca 12. szám.** Lakásvizsgálattal megbízva. **Liszka és Hideg szobafestők, Baja, Katona József utca 3. szám.** A lakásvizsgálát díjlan!

**Elősd meg a nagyobb bajt, BAYER PURGO onyhén hajjt, Egészségnék mit sem árt, Utánzatától szenvedez kárt.**

— **Megjelent a Milliók Könyve.**

Thomas Bernou, az apa, ifjúságának boldogtalan szerelmét örök sebként rejti szívében. Három fia azonban, három különböző uton eltalál az igazi boldogsághoz s közben felépítik apjuk rombadúlt hitét és életörömet is. Minden alak a mai élet hullás közepéből szakadt ki, Gert Rothberg kitűnő regényét Ruzitska Mária finomtollú fordításában közzélük. **Megjelent a Milliók Könyve legújabb száma, ára 20 fillér, kapható mindenütt. Minden számhoz keresztrefelvény értékes díjakkal, amelyekre mindenki egyforma esélyvel pályázhat, aki beküldi regény-megjelését a Milliók Könyve szer-**

kesztőségébe. **Előfizetési díja, negyedezre, 13 regény 2.40 pengő.**

— **Talált kutcs.** Találtak egy darab 9806 számu Wertheim kasz-sza kulcsot és egy kis kulcsot karikán. A rendőrség felhívja a jogos tulajdonosát, hogy kellő igazolás után az államrendőrkapitányság 31 számu szobájában a hivatalos órák alatt vegye át.

— **Elvesztett papucs.** Elveszett egy pár bárony papucs. A rendőrség felhívja a megtalálót, hogy a törvényes következmények terhe alatt az államrendőrkapitányságra szolgáltatassa be.

## SZINHÁZ.

### Kis EGYOLF.

Ibsen komor világa, benne ömá-guket erősen elemező, tiszta lelki-ismeret — emberek. Hetköznap-i polgári ruhában járnak, a mi köz-napi beszédünkkel fejezik ki gon-dolataikat és mégis úgy érezzük, hogy eszmék, óriások күзденек ott fenn a színpadon, ami talán inkább jelképi azt a misztikumot, amit Életnek nevezünk, mint a mi kis meg nem figyelt szürke életfolyá-sunk.

A felelősségérzet és a felszínesség, a kézzelfogható valóság és a finom misztikum keveréke ez a remekmű.

Deák Ferenc rendezésében a ki-tűnő együttes a művészet legmagas-sabb fokára emelkedve, lelküket megragadva fejezte ki azt a harcot, ami az északi iróriási lelkében dult.

Deák Ferenc egész alakításán meglátszott, hogy mélyen beleélte magát nehéz szerepének önvádtól, nagy érzésektől és gondolatoktól súlyos lelkébe. Nádor Olga a gyer-mekét elvesztő anya alakjában nyuj-tott megindító élményt.

A rendkívül finom megjelenésű Donáth Kató, mint mindig, a legki-sebb mozdulatával is híven fejezte ki a szerető, megértő nő lelkének minden rezdülését. — Eöry Gizi a sánta kis EGYOLF szerepében aratott megérdemelt sikert. Polgár Margit a patkányamazell szerepében utó-érhetetlen volt Szirmay György is csak elismerést érdemelve illesztet-dett be a nagyszerű együttesbe.

Az egész előadás lelkünkben ki-törődhethetetlen élmény volt, melyért hálás elismerés és köszönet az Or-szágos Kamaraszínháznak.

(wf.)

### Az Országos Kamaraszínház bucsuja

Molnár Ferenc farsangja megy ma este Nádor Olga, Nemes, Szirmay és Miskeivel a főszerepekben. Vasárnap este pedig két és félórás **Kacagó est-tele vesz bucsut a társu-lat.** Színre kerül négy egy feloná-sos komédia: **Vig élet a házasetel, Ófenségek szárahozik, és az Édesanyám.** Ennél nevetetőbb, szellem-sabb műsorral nem igen szerepelt még a Kamaraszínház.

A vasárnap délutáni közönség-

től szintén a derű jegyében bucsu-zik a színház, a sokat megbeca-golt Csók a pusztán nál. **Mindkét napon a teljes együttes szerepel.**

## SPORT.

### Pécs—Baja válogatott mérkőzés Pécssett Bácskita és PEAC játékosok nélkül.

Megtörtént a válogatott csapat kijelölése. **Henéry Imre dr. szövetségi kapitány nyilvánosságra hozta listáját. A csapat: Halmos, Tadic, Kamán, Barta, Schulek, Kovács, Róriusz, Koch, Kovalesik (BTSE), Mándics, Sama, Szilics és Stupi (BSE). Csapatösszeállítás Pécssett. A válogatott csapat vezetője Dr. Henéry Imre szöv. kapitány. A mérkőzés csütörtökön d. u. fél 6 órakor kezdődik a PVSK pályán. A pécsi szövetség rehold közönség-re számít.**

Mivel a Bácsának a JTE-vel, viszont a PEAC-nak a TSE-vel, hasonló helyzet van, így egyenlő ellenfelekként küzdhetünk. A válogatott csapat csütörtökön reggel 5:20 órakor indul.

### Baja város lövész csapata Pécssett szerepel május 25-én.

A csapat a következő: Bálint (Postás S. E.) u. Kara (BTSE) Kiss (Postás S. E.) Magyar (Postás S. E.) Rauschmann (Pénzügyi S. E.) Szentirmay (Postás S. E.) és Varga (Postás S. E.) Csapatkapitány: Rauschmann József. Vezető: Bóth őrnagy. Ezenkívül Rauschmann Józsefnek és Szentirmay Edéné urnok is részt vesznek a versenyen. **Indulás csütörtökön reggel 5:20 órakor. Visszatérés pénteken reggel a válogatott csapatall. (bíró)**

Laptulajdonos:

DR. NÉZKY LEHEL.

A bajai kir. járásbírósság mint telekkönyvi hatóság.

17081/1932. tlv. szám.

### Árverési hirdetmény-kivonat.

Vuity Mihály végrehajtatónak Papsity Xavérné szül. Dutilan Katalin végrehajlati szenvedő ellen indított végrehajlati ügyében a tlv. hatóság a végrehajlati árverést 460 P 20 f. költség és juttatások behajlítás végett a bajai kir. járásbírósság területén levő Baja városban fekvő, s a bajaszenti-irváni 3124 számu betétben A. 1. 2. sorzám 1683-2 a hrszám 816 négyyszögöl szantó 280 pengő 50 fillér kikülasti árban, — a bajaszentiirváni 2634. számu betétben A. 1. 1. sorzám 4661. hrszám 959 négyyszögöl legelő tele rész illetőség 400 pengő 25 fill. kikülasti árban, — a bajaszentiirváni 1567. sz. betétben A. 1. 1. sorzám 1577. hrszám 1552 négyyszögöl szantó egynegyedrész illetőség — 60 pengő kikülasti árban, — a bajaszentiirváni 43 számu betétben A. 1. 1. sorzám 708 hrszám 270 négyyszögöl ház és udvar tele rész illetőség 60 pengő kikülasti árban elrendelte.

Az árverést 1933. évi június hó 10. napján d. u. 3 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében Mátyás kir. tér 4. sz. 28. ajtó foglalk meg tartani.

Az árverés ahi kerülő ingatlan a kikülasti ár felénél, kétharmadánál, alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverési szándékokoz kötelezetk. bá-

natpénzül a kikülasti ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában meghatározott arólyammal számotló övadeképes értékpapírban a kikülasti díjmentesen, hogy a banatpénznek előleges bírói leletével helyeszeröl lártított letölt elismerényt a kikülasti díjmentesen adni és az árverési feltételeket alárni (1881. LX. t. c. 147., 150., 170. §§; 1908. LX. t. c. 21. §.)

Az aki az ingatlant a kikülasti ármal magasabb árértékű let, ha többlet árnyerés sem akar, köteles nyomban a kikülasti ár százalékán szerinti megállapított banatpénzt az általa görjt ár utánanyví számlakélg átigészletni (1908. LX. t. c. 21. §.).

Baja, 1933. évi december hó 3. napján.

Pogonyi s. k. kir. járásbíró.

A hadmány birtoklót:

Nallósz Magda kir. kádó.

## DR. WALTER SZEMINARIUM

legelősebban és biztos sikerrel kezelt elő középiskolai öszvezont magánvizsgákra és érettségire. **Vidékiknek levelező-oktatás.** Kimerítő prospektus. :: [Válaszbélyeg] **Budapest, József-körút 2. sz. (Rákóczi-út sarok)**

Szentjánosi-ut 37. számú (volt Zick István-féle)

## ház eladó.

Felvilágosítás kapható a Bajai Kereskedelmi és Iparbanknál.

## CORSO.

1933. május hó 21-én, vasárnap.

Az izgalmak filmje!

Az amerikai hadsereg repülőszázai-nak közreműködésével:

## ÉGI titánok

A szárnyas ember megrázó éposza 10 felvonásban.

Főszerepben:

Wallace Beery,  
Clark Gable,  
Dorothy Jordan

## HiradóK

## URÁNIA

Május hó 20-án,

Május hó 21-én,

Csak 16 éven felülieknek!!

A legizgalmasabb grand guignol film!

## MISTER X. (A fehér X. kannibál.)

Rendkívül izgalmas történet 12 felvon.

Főszerepben:

Lionel Atwill,  
Fay Wray és  
Lee Francy.

Kiegészítés:

Brodvay Cabaré.  
Amazon állatvilága.  
Néger mámor.  
Drága kincsünk.  
Hiradó aktualitások

### APRÓHIRDETÉSEK.

— Házakat épít, átalakít és tartozó kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti ut Telefon 290.

**Azonnal beköltözhető**  
1 szoba konyhás lakás, augusztus 1-re 2 szobás, esetleg 3 szobás lakás kiadó. Sárkány-utca 9.  
**Zongora-** és cimbalom hangolást javítást olcsón, lelkiismeretesen elvállalok. **Magyar Jenő**, Központi.

### ALKALMI VÉTEL VAGY CSERE!!

A vaskuti uton, közel a városhoz, **44.000 négyzetgölgő** jöminőségű tanyásbirtok teljes felszereléssel

### igen olcsón e l a d ó

vagy elcserélhető megfelelő értékű házzal. (Adómentes új ház előnyben). Ugyanitt egy csaknem teljesen új csukott **autó** és egy könnyű Körber-féle **csukott kocsi** (batár) eladó.

### Cim a kiadóban!

**HUG** Az előkelő közönység Hug. Guerlain

**RADIA** pudert és kölnivizet használ!

Tökéletes minőség!  
Francia izlés! Utóérhetetlen összetétel!

**RADIA**

**PARIS**  
**UDITI!**  
**SZÉPIT!**  
**FIATALIT!**

A Radia puder leheletszerű finomsága rendkívüli tapadóképességénél fogva különösen az érzékeny, mitesszeres arcbrüek részére nélkülözhetetlen!

Bajai egyedélarusító:  
**Városi Drogéria Baja.**

Kérjen ingyen mintát.  
**GYUMOLCSFA**  
**permetező szerek**

megbízható minőségben és olcsó áron.

**Örök áron eladó: Eladó ház**  
szabad kézből Baja, Váradi érsek-ut 5. (Vármegeyház mellett.)

**Bácsme gyében** kisebb nagyobb tanyás és tanya nélküli elsőrendű minőségű birtokok, szőlők, telkek, házak.

**Baranyamegyében** 100 kis holdas elsőrendű tanyás birtok családi körülmények miatt eladó, esetleg megfelelő minőségű bicskai földért elcserélhető.

**Toinamegyében** 300 kis holdas, síkfekvésű, fekete homok (humus), prima épületekkel ellátott tanyás birtok.

130 kat. hold prima fekete talajú tanyás birtok.

**Kiadó haszonbérleti földek: Pestme gyében** 240 kat. hold. műut mellett, a várostól 8 km-nyire egy tanyán, megfelelő gazdasági épületekkel és cseledilakásokkal.

140 kat. hold a várostól 16 km-nyire, a vasútállomástól 1 km-nyire, falutól 6 km-nyire fekvő, ezen birtokon van mintegy 90 kat. hold területű kétharmad részben fekete, költött talajú, egyhármad részben homokos talajú szántó, 8 kat. hold prima kaszáló, 2 kat. hold szőlő mintegy 40 kat. hold legelő, a többi terület tanya és gazdasági udvar.

**Toinamegyében** 400 kat. hold, teljes élő és holt felszereléssel, vetéssel, kifizezett évi bérrrel és adóval, család bérrel stb. családi okok miatt azonnal átadó. Átvételre kell: 57.000 pengő. Aratáskor átveve csak holt felszereléssel kell hozzá 17.000 pengő + 5000 pengő kaució.

633 magyar hold, 1200 kat. hold ősi átvételre de aratás után munkálatok azonnal megkezdhetők.

**Baján és környékén**  
Földek, szőlők vételét és eladását, valamint haszonbérleti földek bérbeadását és bérbérvételét gyorsan és lelkiismeretesen közvetíti:

### Meskó Illés

44274/1932. VII. 1. F. M. sz. a. engedélyezett ingatlanok forgalmát közvetítő irodája, Baja, Szent István tér 7. szám.

**Palotabozsokon** (Baranya megye) vasut állomással szemben gyönyörű fekvésű helyen villaépület villanyvilágítássalai 800 négyzetgölgel termőszőlő gyümölcsfákkal, különböző felszerelésekkel eladó, vagy hosszabb esztendőkre azonnali beköltözhetőséggel olcsón berbeadó.

Óvkozzék a zugányóktól mert azok felelősség és hatósági ellenőrzés nélküli munkájukkal csak bajt és kellemetlenséget okozhatnak.

### Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

május hó 15-től május hó 21 ig:

**Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**  
**GYARMATI EMIL**

gyógyszertára.

### APRITOTT akácfa

100 kg. 3'20 P.

Hazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P  
Tatai tojásszén 5'60 P.  
Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz diokoksz raktárról azonnal szállítja „BAJA-BACSKA” építkezési és tüzelőanyag kereskedés. Mátyás király-tér 10. sz. Telefon-szám 356. —: Aránk házhoz szállítva értendők.

### A Kertvárosban családi lakóház megszerzése könnyen lehetséges

### ha érdeklődik

**Kertvárosi Építési Vállalatnál**  
**SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY**  
Baja, Budapesti-ut.  
Telefon: 290.

### Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

### NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT**  
**REKLÁM**  
**IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésesebb és modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő a BAJA-BACSKÁRA.

Hirdessen a BAJA-BACSKÁBAN.